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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Komunikační kniha je jednoduše napsaná a bohatě ilustrovaná kniha, která je určena pro rodiče s různými typy 

znevýhodnění (např. jazyková bariéra, mentální postižení) a seznamuje je se základní péčí o dítě od narození do 

šesti let věku. Část knihy by šlo pravděpodobně využívat i pro rodiče bez znevýhodnění na novorozeneckých 

odděleních. Kniha by tak mohla pomoci zlepšit edukaci na těchto oddělení. Téma je tedy velmi aktuální i 

originální. Pokud je mi známo, touto možností využití komunikační knihy se zatím nikdo nezabýval. 

 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 

 Studentka pracovala s 32 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, 

v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je citována jednotně, s drobnými chybami. 

Studentka měla velký zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a 

přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice rozumí a dobře se v ní orientuje. 

 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce velmi kvalitní práci.  

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části přehledně zpracovala fyziologii novorozence, základní péči o něj a problematiku edukace a 

spolupráce s rodiči. Dále popisuje komunikační knihu a seznamuje čtenáře s organizacemi, které se na tvorbě 

komunikační knihy podílely.  

V praktické části provedla výzkumné šetření, jehož cílem bylo zjistit, zda by komunikační kniha mohla pomoci 

při edukaci matky v oblasti základní péče o novorozence v porodnici. Zjišťovala, jak aktuálně probíhá edukace 

v porodnicích, zda by měly maminky a sestry zájem o použití komunikační knihy a jak a kdy by jí bylo vhodné 

používat. Základní výzkumnou metodou byly polostrukturované rozhovory s matkami a se sestrami. Rozhovory 

jsou v práci velmi pěkně zpracovány a nechybí ani jejich plné přepisy. Závěrem studentka vypracovala 

doporučení pro používání komunikační knihy v porodnici. 

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 



 Práce je po formální stránce pěkná, občas se vyskytne drobná chyby (např. číslování stránek příloh). Jazyková i 

stylistická úroveň je velmi dobrá.  

Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Práce je díky přepisům rozhovorů rozsáhlejší oproti 

zadání. Vzhledem k důležitosti celých přepisů toto považuji spíše za výhodu. Celé přepisy rozhovorů velmi 

oceňuji. 

 

 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 15 

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Z práce vyplývá, že sestry (na rozdíl od maminek) nemají o použití 

komunikační knihy příliš zájem. Čím si to vysvětlujete?  
 

 
 

2. Shrňte výhody použití komunikační knihy z Vašeho pohledu. 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  
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* nehodící se vymažte nebo škrtněte 
 
 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


